

ПРИКЛЮЧЕНИЯ

Тайны Чудеса

Пока мы верим в чудо, мы живем



№18, 2024 г.



СКАЧИ СЕРДЦА ЗЕМЛИ

стр. 2



ПРИЧИНА
НАДВИГАЮЩИХСЯ
КАТАКЛИЗМОВ

ТАМ, ГДЕ
ВОДА И ДЕШИЙ
БЛУЖДАТЬ МОЖНО
БЕСКОНЕЧНО

стр. 3



стр. 4



ПОДВОДНЫЙ
АРКАИМ
НА ДНЕ ОЗЕРА
В БАШКИРИИ

УСПЕЙ
ОФОРМИТЬ
ПОДПИСКУ!



НА ПОЧТЕ РОССИИ



П1031



ИЛИ
НА САЙТЕ
PODPISKA
ONLINE.RU

Скачки сердца Земли

Мы привыкли думать о Земле как о надежной и стабильной платформе, на которой мы живем. Но что, если ядро нашей планеты начнет меняться? Это именно то, что происходит сейчас. Научные исследования показывают, что ядро Земли испытывает странные и непредсказуемые изменения, которые могут привести к колоссальным катаклизмам. Скачки ядра Земли вызывают тревогу среди ученых, поскольку они могут привести к разрушительным событиям, которые изменят наш мир навсегда.

Но как понять, что происходит в недрах планеты? Известно, что человек оказывает значительное влияние на экологию, но диджеримом происходящих изменений в климате является ядро нашей планеты, которое, в свою очередь, испытывает изменения. И то, что происходит с ядром нашей планеты, шокирует, поскольку эти изменения могут привести к колоссальным катаклизмам...

Немного о ядре Земли

Ядро Земли находится в самом центре планеты посреди огромной массы раскаленного вещества — магмы. Это сердце Земли, и оно, как и наше, бьется. Ядро имеет радиус 3 500 километров, что сопоставимо по размеру с планетой Марс. Ранее считалось, что оно состоит из двух оболочек: внешней жидкой и твердой внутренней (железоникелевой). Однако в 2015 году ученые из университета Иллинойса (США) и Нанкинского университета (Китай) с помощью применения новых методов анализа сейсмических волн обнаружили, что внутреннее ядро состоит из двух слоев. Причем самый внутренний слой состоит из кристаллов другого типа.

В 2021 году исследования австралийских ученых во главе с Джоанн Стивенсон обнаружили границу изменения колебаний в земном ядре на расстоянии 650 километров от его центра. По мнению геофизика Института физики Земли РАН им. Шмидта Валерия Трубицына, происходит следующее. Наша планета постепенно остывает. Если раньше у нее вообще не было твердой части ядра, то постепенно она образовалась, а за неей, в глубинах этого внутреннего ядра, появилась еще одна, возможно, еще более твердая структура.

В mode асимметрия

А в 2021 году ученые из Калифорнийского университета в Беркли (США) сделали еще одно ошеломляющее открытие. По неизвестным причинам внутреннее ядро Земли из твердого железа оказалось несимметричным:



растет быстрее на восточной стороне, чем на западной. Внутреннее ядро Земли прирастает как бы однобоким узором из новых кристаллов железа, формирующихся быстрее на восточной стороне ядра, чем на западной.

Реки магмы

Все эти изменения во внутреннем ядре Земли влияют на движение горячего вещества во внешнем. Ученые были обнаружены признаки стремительно движущейся реки расплавленного металла во внешнем ядре. С 2000 года обширный реактивный поток шириной 420 километров, находясь под Сибирью в направлении Европы, ускорился в 3 раза и составляет 40–45 километров в год.

Новый континент?

На этом аномальных явления не заканчиваются. Геофизики из университета Мэриленда обнаружили два

странных образования между расплавленным внешним ядром и твердой мантней на глубине 2 900 километров под поверхностью Земли. Эти обширные плавающие плотные горячие породы находятся под вулканическими Маркизскими и Гавайскими островами.

Данные образования представляют собой очень плотный горячий материал, известный как зоны сверхнизких скоростей, находящиеся у корней магматических пломб. Каждое из этих двух гигантских скоплений имеет площадь, сравнимую с континентом, а высота превышает 100 раз гору Эверест. Сейсмолог из Оксфордского университета Мария Цехмистранко утверждает, что они могут вызывать разрушительные супервулканические извержения при всплытии на поверхность.

Таким образом, из расплавленного ядра нашей планеты поднимается гигантский мантийный пломб, напоминающий дерево, от которого выброс мощный поток, который перегрызет ветвистые структуры идет по диагонали вверх до тех пор, пока не достигнут глубин от 1000 до 800 километров, а затем из верхушки этих

ветвей вырастают тонкие ветви, вертикально поднимающиеся вверх. Это сверхгорячие мантийные пломбы, над которыми на поверхности Земли расположены хорошо известные горячие точки, в которых наблюдается продолжительная вулканическая активность.

По словам Карин Сиглоха, сейсмолога из Оксфордского университета, если мантийные пломбы под Восточной Африкой будут продвигаться дальше, то это приведет к их дроблению и созданию нового микроконтинента. Этот процесс станет причиной катастрофических извержений и вызовет крайне мощный и активный вулканизм.

В истории нашей планеты такие магматические пломбы привели к масштабным вулканическим извержениям, которые создали Исландию, Гавайские острова, а также продолжают создавать угрожающую активность под Иеллоустоном. И сейчас мы видим, как эти процессы в недрах Земли активизировались.

Дрейф Северного полюса

Также с 2016 года еще больше увеличилась скорость вращения планеты. 19 июня 2020 года был зафиксирован самый короткий день за всю историю наблюдений. Такое ускорение вращения массы Земли, несмотря на небольшие величины, повлечет за собой колоссальные последствия уже в ближайшие годы.

Одновременно с этим наблюдается резкое изменение формы Земли, измеряемое с помощью системы лазерной дальномерии со спутников США. С 1998 года планета стала аномально расширяться в области экватора, хотя до этого тенденция была обратной.

По мнению многих исследователей, это вызвано огромной энергией из глубин космоса, когда наша планета каждые 12 000 лет попадает в зону действия повышенного космического излучения, которое на микроуровне влияет на ядро планеты, вызывая его дисбаланс. Скачки ядра ускоряют вращение планеты, увеличивая ее центральную силу, что поднимает магму внутри мантии ближе к поверхности.

Также нагреваются подземные воды, происходит таяние ледников Антарктиды и Гренландии изнутри, начинают формироваться новые разломы и трещины, по которым вода с поверхности уходит в глубь Земли. Ситуация стремительно развивается, и очень скоро мы столкнемся с извержениями супервулканов и глобальными потопами, которые сделают условия на нашей планете несовместимыми с жизнью.

x-files.site

2

Там, где водит леший

О таких местах в народе говорят, что там леший водит. Издавна люди, жившие близ лесов, замечали странные особенности определенных участков леса, где даже те, кто знал лес как свои пять пальцев, ухитрялись заблудиться. Эти места наполнялись загадками и мистическими легендами, привлекая к себе любопытство и страх одновременно.

Легенды о блудных местах передаются из поколения в поколение, вызывая у людей желание исследовать эти таинственные уголки природы. Тайна блудных мест заключается в их способности запутывать людей и заставлять их ходить по кругу, не имея возможности найти выход. Многие свидетельства говорят о том, что время здесь искажается, а пространство меняется, создавая иллюзию непредодолимости.

Умудренные опытом местные жители в таких случаях советовали надеть на себя вывернутую наизнанку одежду, чтобы отвести нечисти глаза. Однако на проклятии нечистой силы сейчас мало кто ссылается, а вот теряться люди не перестали, даже имея в запасе такие современные приборы как компас или GPS-навигатор.

Святилище рядом с речкой

Одно из таких мест расположено в Кировской области, около речки Немды. В этом небольшом лесном массиве регулярно теряются люди. Один из очевидцев со своими коллегами попал подобную ситуацию.

По его рассказам, посетив пещеру, находившуюся в этом лесу, они вышли на знакомую дорогу, однако, пройдя некоторое расстояние, они поняли, что дорога привела к абсолютно незнакомому месту рядом с каким-то полем.

Вторая, третья, четвертая попытки приводили к тем же результатам: люди постоянно возвращались к этому полю. В конце концов путешественникам каким-то образом удалось выйти на знакомую местность, но на 15 километров дальше от того участка леса, где они в него зашли. Причем блуждавшим по лесу людям показалось,

что прошло часа два, на самом деле их вынужденная прогулка длилась около четырех часов. Спустя полгода на том же самом месте подобным образом потерялся грибник, который тоже вышел на расстояния 20 километров от первоначальной точки.

Возможно, что здесь играет роль энергетика самого места, ведь оно расположено рядом с языческим святилищем Чумбылат. Жители близлежащих районов уверены, что это именно проделки языческого божества, защиты от чар которого заключается в создании иллюзии непредодолимости.

Странным было то, что когда он

только зашел в лес, то обнаружил там старое кладбище. Именно координаты кладбища высветились на его GPS в качестве установленной точки ориентира по прибытии домой.

Заблудившийся здесь же известный телеведущий десять дней кружами ходил по оврагу, пытаясь лишиь собраных грибов и потеряв счет дням.

Уже полумертвого его случайно нашел в кустарнике один из местных жителей. Загадка блудных мест не разгадана до сих пор. Кто-то считает, что круговое хождение связано с неодинаковой длиной шага правой и левой ноги, в результате чего человек постоянно забирается вправе или левее. Однако как же объяснить тот факт, что теряются и опытные грибники, не один десяток лет прожившие в этих местах?

На настоящий момент учеными выдвигнуто предположение о существовании в коре головного мозга человека особых структур, способных улавливать магнитное поле. Вполне вероятно, что хранящиеся под землей небольшие месторождения железных руд способны вызывать размагничивание этих структур, в результате чего начинаются вышеописанные хождения по кругу.

Кстати, исследования блудных мест показали, что в некоторых из них самопроизвольно останавливаются часы и портятся приборы, поэтому идущим в лес людям стоит позаботиться о том, чтобы захватить с собой карту местности и на всякий случай взять небольшой запас воды, еды и коробку спичек.

Плюсский район Пскова славится еще одним паранормальным местом с соответствующим названием «чертов овраг». Поросший папоротником, с поваленными деревьями, этот овраг хранит немало тайн. И не один человек пропал в его глубине. Еще

Пьяная роща

Но не только в лесных дебрях могут заблудиться люди. В Самарской области, между селами Васильевка и Александровка, находилась небольшая роща округлой формы. Жители деревень называли ее пьяной рощей, видимо, из-за того, что здесь очень древнее поселение, упоминание о котором встречается в летописях за 1137 год.

Поблизости от этого места часто случаются непонятные случаи. Так, в 40-х годах прошлого века в лесу заблудились двое ребятишек, которые пошли за грибами. С детства была собака. Лиши на второй день мальчики смогли выбраться из леса. По их словам, они заснули под одним из дубов в лесу, проснувшись в глухом сосновом бору, откуда им и пришлося искать дорогу домой.

Плюсский район Пскова славится еще одним паранормальным местом с соответствующим названием «чертов овраг». Поросший папоротником, с поваленными деревьями, этот овраг хранит немало тайн. И не один человек пропал в его глубине. Еще

Старое кладбище

Одно из описанных блудных мест Подмосковья находится между Дмитровом и Клином, в районе поселка Рогачево. Угодивший туда грибник с большим трудом нашел дорогу к своей машине, хотя перед этим он часто вводил искомые координаты на своем GPS.

В 2001 году все мировые таблоиды пестрели надписями о сенсационной находке древнего города у берегов Кубы. Но потом словно некто приказал им замолчать, и вот уже 18 лет об этом городе никто не пишет.

Необычные подводные сооружения в Атлантическом океане в 2001 году обнаружили морской инженер Полин Залитцки и ее муж Поль Вайнцвейг, владельцы частной канадской компании Advanced Digital Communications. По договоренности с правительством Кубы эта компания занималась разведкой рельефа морского дна, когда наткнулась на что-то куда более интересное.

Сонар компании обнаружил на глубине 610–730 метров крупные каменные сооружения правильной формы на площади в 2 квадратных километра. Объекты сразу же вызвали подозрение, что это что-то рукотворное. Тогда команда сонара запустила на этот участок специальный подводный робот с камерой, который мог заснять объекты в более хорошем качестве и в большом разрешении.

На дне было нечто, похожее на многоуровневые пирамиды и правильные прямоугольные стены из крупных блоков, возможно, это были останки от зданий. Когда снимки, сделанные роботом, были отправлены уважа-



емому морскому геологу Мануэлю Итурральде, он сказал, что это очень необычно, потому что если это когда-то был прибрежный город, то он был построен не менее 50 тысяч лет назад.

При этом геолог сразу же заметил, что подобное в принципе невозможно.

Когда новость о древнем подводном городе попала в СМИ, журналисты стали проводить аналогии с затонувшей Атлантидой. Однако

Залитцки и ее муж были уверены, что их находка – не Атлантида, а, вероятнее всего, останки какой-то местной культуры. После этого исследователи докопались до легенд майя, в которых говорится о некоем большом острове, который когда-то был полностью поглощен огромными волнами – цунами.

Тем временем кубинское правительство во главе с Фиделем Кастро очень заинтересовалось данной находкой. Также большой интерес к нему проявило Национальное географическое общество и Национальный музей Кубы.

paranormal-news.ru

Загадка

Подводный Аркаим

На дне башкирского озера Чебаркуль найдены три древних поселения, похожих на Аркаим.

Эти поселения круглой формой и планом очень похожи на Аркаим и другие древние города-поселения Южного Урала.

От большинства синтетических городов-поселений мало что осталось. Лишь Аркаим чудом был спасен благодаря усилиям археологов. Но даже от Аркаима до нас дошли в основном останки стен. Так что нет ничего удивительного в том, что новые подобные города были обнаружены на дне озера лишь с помощью современной аппаратуры, установленной на беспилотниках.

На полученных снимках можно разглядеть две четкие круглые формации и одну менее четкую. Также были взяты пробы с dna в месте расположения поселений, в которых были найдены фрагменты керамики и множество осколов костей. То есть это места, где в древности жили люди. Диатировка керамики показала бронзовый век. Первые два городища расположены всего в 150 метрах друг от друга, что, по словам учёных, большая редкость. Диаметр городищ составляет от 85 до 140 метров.

По материалам группы «Наследие Башкортостана».

Справка

На Южном Урале в эпоху бронзового века существовала загадочная культура, которая строила примечательные круглые поселения. В популярной литературе они называются термином «Страна городов». Самым известным среди них является Аркаим, что находится в Челябинской области.

По названию реки Синтеша эту культуру называют синтештинской, но поныне неизвестно, что это было за народ, откуда он пришел и куда потом ушел с территории Урала. Это была довольно развитая культура, которая, возможно, первой изобрела колесницы, умела очень качественно обрабатывать металлы, строила ливневые канализации и другие сложные гидротехнические сооружения.

Удивительно

Ведьмин лес Брянска

Под Брянском находится очень странный лес, который местные жители прозвали ведьминим лесом. Говорят, что именно сюда, в этот лес, приходили колдуны и оставляли там различные колдовские предметы с негативной энергией. И что даже в наше время они приезжают сюда со всей России, чтобы у себя дома такие предметы не хранить, так как это опасно.



Есть теория, что тут так много негативной энергии не из-за ведьм, а из-за того, что в этом лесу в годы Второй мировой войны шли тяжелые бои.

А вот как описал свои впечатления один из туристов, чья группа осмелилась не только зайти в ведьмин лес, но и заночевать там.

«Кажется, что некая неведомая сила извращала стволы некогда могучих исполинов, превратив несокрушимых хранителей леса в чахлых и злобных существ, обреченных на вечные страдания. И нечеловеческая неземная тишина. По ночам в этом месте совсем иная тишина, веяние чуждого нам сознания и чуждой нам жизни. Настолько чуждой, что при соприкосновении с ней в сознании образуется пугающая смесь из непонимания и омерзения».

На людей этот лес действует не просто угнетающе из-за страшных темных деревьев, но также у них начинается головокружение, появляются головные боли. И даже звери избегают этого участка леса. Кто-то даже видел подозрительные тряпичные мешочки, висящие на деревьях, самодельные куклы, платочки, броши, узелки и ленточки. Предупреждают, что касаться руками этих вещей опасно.

paranormal-news.ru

Кошмар

Проклятая машина

Солнечным апрельским утром 1968 года 25-летний житель Клотона Годфри Дэвис был счастлив. Только что он приобрел чудесный автомобиль по невероятно низкой цене. Но если бы он знал, чем чревата эта покупка, он не радовался бы.

В одну из поездок в Клотон Годфри увидел на обочине симпатичную рыжеволосую девушку. Она просила подбросить ее.

Некоторое время они поболтали. И вдруг девушка внезапно застыла с широко распахнутыми глазами. Годфри покачал плечами и поехал дальше по дороге. И тут произошло нечто ужасное.

Внезапно машина начала резко сильно раскачиваться, словно в нее засунули несколько дерущихся людей. Когда Годфри обернулся на заднее сиденье к девушке, он увидел там огромного мужчину с нейлоновым чулком на голове. Этот здоровенный громила был вооружен большим ножом и почти поднял под себя рыжеволосую девушку, угрожая ей ножом и очевидно собираясь изнасиловать ее.



Годфри едва удержал руль в руках, остановился у обочины и крикнул соседнему водителю, чтобы тот тоже остановился и помог ему задержать преступника. Водитель за считанные секунды подбежал помочь Годфри, но, когда они оба распахнули задние двери Форда Консул, там было совсем пусто. Никаких следов насилия и рыжеволосой девушки. Годфри остался стоять озадаченным у машины, внутри которой еще витал аромат духов.

Годы спустя выяснилось, что подходящая под описание рыжеволосая девушка в апреле 1967 года (ровно за год до случая с Годфри) подверглась нападению мужчины, который затянул ее в свою машину и изнасиловал. Девушка вскоре впала в депрессию и спустя несколько месяцев совершила суицид, выпив слишком много снотворного. А спустя еще пару месяцев ее насилиник погиб в ДТП, причем его автомобиль практически не пострадал. Именно этот автомобиль потом был продан Годфри Дэвису.

Сам Годфри Дэвис тоже пострадал от, вероятно, проклятой машины. Через некоторое время после этого инцидента у него была обнаружена неизлечимая болезнь.

paranormal-news.ru